

В феврале — премьера «Гамлета»

О новых работах Азербайджанского государственного академического ордена Трудового Красного Знамени драматического театра им. М. Азизбекова рассказывает главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств республики **ТОФИК КЯЗИМОВ**.

— Эти дни полны напряженной работы—идут репетиции «Ученика дьявола» Бернарда Шоу, нашей новой постановки. Ставит ее режиссер А. Кулиев. В главных ролях выступают А. Герайбейли (Андерсон) и Г. Салаев (Ричард). Премьера спектакля состоится двадцать третьего декабря.

Готовим мы сейчас и другую пьесу—шекспировский «Гамлет». Этот спектакль ставлю я. Художник Т. Салахов. Музыка лауреата Ленинской премии композитора К. Караева. В главных ролях выступают Г. Турабов (Гамлет) и А. Панахова (Офелия). В спектакле заняты артисты А. Зейналов, А. Агасев, М. Садыгов и другие. Мы покажем нашу новую работу в начале февраля будущего года.